

打击欺诈骗保 维护基金安全

我市医疗保障基金监管年启动



近日，在人民医院，我市举行了“打击欺诈骗保 汇聚诚信力量”道德讲堂暨“医疗保障基金监管年”启动仪式。

本次活动由医疗保障局主办、市社会医疗保险管理处承办。市纪委、市财政局、市检察院、市公安局、市卫健委、市市场监督管理局、市民政局等7个联席部门以及部分定点医院机构和定点药店代表参加活动。

活动通过开展打击欺诈骗保宣传，倡导守诺、践约、无欺的社会风尚，营造全社会关注并自觉维护医疗保障基金安全的良好氛围。活动共有十个环节。

挂名住院、串换药品、伪造票据、用社保卡套取现金……《欺诈骗保动画宣传片》生动展现了形式多样的欺诈骗保手段，打击欺诈骗保、维护医保基金安全运行迫在眉睫。

《筑牢“监管网” 当好“守门员”》专题片倾情讲述了身边的医保稽查工作者，他们白天实地调查、入

走访取证；晚上详细核对系统数据，始终秉持重任在肩、敬业在心的态度，奋斗在一线，用自己的实际行动诠释什么叫使命和担当。

诚者，天之道也；诚之者，人之道也……道德讲堂活动现场，与会人员共同诵读了《中庸·治国》中有关诚信的经典片段。

诚信是中华民族的传统美德。守护医保基金，不仅仅需要医保职能部门提升自身基金监管能力和参保人员的主人翁意识，更需要定点医院机构的诚信经营。借助本次道德讲堂，市医保局发出《打击欺诈骗保，维护基金安全》倡议。随后，12家定点医院机构代表作出防范欺诈骗保承诺。

“2019年是新时代医疗保障工作全面启程、整体发力的第一年。医疗保障是事关人民群众健康福祉的重大民生工程，是维护社会和谐稳定的重要压舱石。我们要以时不我待的紧迫感、勇挑重担的责任感，切实履行医保基金监管职责，持续堵漏洞、强监

管、重惩处、严震慑，提高医保基金使用管理安全性、有效性。”在作点评环节，市医保局局长张智娟说：“医保基金监管工作涉及面广，问题复杂，仅靠医保部门职责权限和力量难以将医保基金监管工作做得圆满。近年来，医保经办机构与公安、卫健、市场监管、民政等部门建立了良好的联动机制，形成监管合力，对维护医保基金安全起到了强有力的保障作用。今后，我们将继续相关部门建立联动机制，采取多形式、多部门的监督管理模式，加大打击欺诈骗保、套取基金等违法违规行为力度。同时，我们也呼吁社会各界积极参与医保监督，共同维护医保基金的安全。”

融媒体记者 顾洪基 通讯员 许映彬 肖海薇



2019年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议于近日召开。教育部党组书记、部长陈宝生在会上透露，今年高考报名者达到上千万。这也是全国考生首次破千万，去年这一数字是975万。



南通市人民政府第39次常务会议研究决定，设立“南通市青少年科技创新市长奖（以下简称市长奖）”，评选办法已经正式印发。

无人售卖诚信为先 诚信书市乐淘书



近日，如皋经济技术开发区第二实验小学举行了“诚信书市”活动。书市上各类书籍明码标价，小顾客们精挑细选，满载而归。

活动中，一、二年级学生自制书签。三至六年级学生从家里拿出闲置书籍，以班级为单位摆摊设点，在活动室和班级走廊进行“无人售卖”。活动开始前，各班精心绘制宣传海报，合理制定价格表，摆放诚信钱盒。当天下午两点半诚信书市正式开市，同学们以年级为单位，轮流进入，自由选购，自觉付款找零，现场秩序井然。

融媒体记者 余俐 通讯员 顾晶晶

安徽明光市人社局领导来如考察调研

本报讯（融媒体记者顾洪基 通讯员刘海燕）近日，安徽省明光市人社局党组书记、局长石维平一行对我市公共人力资源市场、服务企业用工等就业服务工作进行考察学习。

考察组实地参观了公共人力资源市场。市就业处负责人对信息发布区、招聘洽谈区、自助服务区等多个服务功能区作了一一介绍，并用身份证在如皋就业“直通车”自助服务一体机上现场操作演示。石维平表示，如皋市公共人力资源市场软硬件设施先进，操作便捷，布置合理，具有很大的借鉴意义，希望双方进一步加强交流合作。

在随后召开的座谈会上，市委组织部副部长、市人社局党委书记、局长纪成如着重就2018年我市在推进就业、创业、培训服务工作中所出台的政策、创新举措、激励措施以及工作成效向考察组作了详细介绍。石维平表示，如皋在就业服务工作上的许多做法和经验具有较强的借鉴价值和指导意义。他希望今后双方人社部门能加强联系，交流经验，实现两地人社事业发展共赢。

市委政法委工会成立大会暨第一次会员大会顺利召开

本报讯（通讯员黄庆庆）为进一步加强职工队伍建设，切实维护职工利益，提高职工主人翁意识，促进政法工作发展，近日，市委政法委召开工会成立大会暨第一次会员大会。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。会议根据《中华人民共和国工会法》《中国工会章程》的有关规定和要求，依次进行报告本次大会筹备工作、通过本次大会选举办法、通过第一届工会委员会候选人

建议名单、通过选举工作人员名单、投票选举、新当选工会主席表态发言六个议程。整个过程组织严密、程序规范、气氛热烈，全体职工都投出自己宝贵的一票。最终，杨大勇当选市委政法委工会主席。

杨大勇在会上进行表态发言：希望各位会员把会议精神带回各自工作岗位，贯彻落实到实际工作中去，团结全体职工一心一意干事业、共同谱写“中国梦”、开创政法工作新篇章，共创新辉煌。

知青社区开展征兵宣传活动

本报讯（融媒体记者王俊 通讯员黄任重）为激发广大适龄青年的参军热情，进一步全面深入推进征兵工作，确保兵员质量，近日，长江镇知青社区在辖区内开展了征兵宣传活动。

知青社区通过张贴标语海报、悬挂横幅、发放宣传册等形式，向广大居民宣传《国防法》《兵役法》和《征兵工作条例》，号召适

龄青年踊跃应征。同时，向适龄青年及家属宣传征兵等相关政策法规，详细讲解适龄青年在全国征兵网的登记方法、应征入伍流程以及相关优惠政策、优抚政策等。通过宣传，知青社区在辖区内充分营造了“一人参军，全家光荣”的氛围，为顺利做好2019年度征兵工作，向部队输送高素质优秀青年打下了良好基础。

杜新建：“专”于语文成名师

编者按：在很多人心目中，课堂是舞台，老师是主角。其实在幕后，还有这样一群人，名为“教研员”：他们专门为老师出谋划策，专注于提升老师的业务水平，致力于提高教学效率与教育质量。我市教育局高中语文教研员杜新建就是这样一位耕耘者。二十年来，他“专”于语文，不断探索教育教学上的突破，为提升我市语文教学质量奉献着自己的力量。

21年前，杜新建大学毕业走上讲台，成为了一名语文教师。他开始琢磨：怎样才能让学生既学得透又考得好？8年前，杜新建走进市教育局教研室，成为了一名教研员。他又开始思考：怎样才能提升教师的专业素养，让学生学得快乐高效？8年过去了，他解决了当初的问题，也成长为全市最年轻的正高级教师，还是南通市学科带头人、南通市高中语文学科基地专家组成员，但他仍在思考、学习。在他看来，作为一名人民教师，惟有“专”于所教，才能实现自我价值。

机缘巧合找到人生方向

杜新建走上教师岗位其实是一个

偶然，当初上大学的时候师范是一个冷门专业。由于父亲是教师，在杜新建填报志愿的时候，父亲就建议他服从师范专业，没想到他真考上了扬州大学师范学院中文系汉语言文学教育专业。“当时我对财经很感兴趣，填报了很多财经专业，读师范真的是一个巧合，但是却帮我找到了人生的方向。”杜新建说，其实他对语文一开始没什么兴趣，接触以后才发现自己很喜欢也很适合这份工作，于是慢慢沉浸在语文的魅力里。

“学高为师，身正为范”

大学一毕业，杜新建就走上讲台正式成为一名人民教师，这一站就是十三年。2010年8月杜新建被评为高级教师，同年他就任江苏省石庄高级中学政教处副主任。在别人眼中，他在教育岗位上，走得可谓顺风顺水，但是他却是在自我怀疑中成长起来的。“我工作第三年该教高三了，可学校又让我教高一，当时我觉得自己的工作没有得到别人的认可，就对自己产生了怀疑。但是他没有怨天尤人，更没有一蹶不振，而是进行了自我反思，很快调整好心态，又积极投入到了教书育人之中，凡是他的班级，在年级上常独领风骚。“我们师范学院的院长教导我们，师范就是

“学高为师，身正为范”，这句话一直激励着我。只有我自己不断学习、不断历练，才能成长为真正符合教师岗位的好老师。进入教研室后，我也一直这样要求自己。”2011年7月，杜新建被调入市教育局教研室担任高中语文教研员。期间，他主持了多项省、市级教育规划课题的研究，在全国知名语文教育核心期刊发表论文20多篇，多次在全国各地开设公开课、讲座，并编著《张中行经典导读》，主编《新编高中语文阅读》《高中语文教学创新设计》《高中语文活动单导学手册》等多本语文学习指导用书。近年来，他还致力于思维导图方面的研究，著有《思维导图在记叙文写作中的运用》。

语文教学就是要“专”

自1998年至今，杜新建和语文教学打交道已经21年了，从懵懂到驾轻就熟，从一线讲台到教研室，也在不断学习、探索和研究中，也对“语文”有了自己的心得体会。他说，语文就是要“专”，学的人要“专”，教的人更要“专”，而这里的“专”，指的不仅仅是专心，而是用心。为什么要“专”？杜新建说，“专”于某一个事物是做好事情的前提

条件。“我的母亲是一个农民，没有受过什么教育。她经常跟我说，学习不能乱想，就像种田一样，田里面如果杂草从生的话，那肯定颗粒无收。她教育我，做一件事就要用心去做。”后来，杜新建学习的时候就用心去学，走上讲台以后就教导学生们要用心去学，走进教研部门以后更是用心研究语文教学，再教导更多的青年教师。

为什么“专”要强调用心？杜新建解释道，要学好语文其实很重要的一个因素是要有良好的思维品质。“学习语文很重要的一点是读书，要多读好书，但是你仅读是没有用的，要边读边思考，要边读边写，只有输入没有输出是不行的，这里就强调一个阅读思维，需要你用心去理解文章，去提取有用的信息，并且能够灵活运用。”

“知易行难，还是知难行易，这是一个哲学难题，但是现在我觉得可能还是要先知，行起来才更容易一点。”杜新建说。于是，他每年主持开展数十次市级高中语文学科教学研讨活动，并坚持深入基层学校听课，每学年都要听100多节课，充分发挥教研员研究、指导、服务的角色作用，为近年来如皋高中语文教学高考成绩高位走强作出了应有的贡献。

融媒体记者 许周欣 通讯员 王禹斯